

网事焦点

“我属牛，牛牛牛”

恒源祥推出2009年版十二生肖广告，网友称逼得想砸电视机

“我属牛～牛牛牛！我属虎～虎虎虎……我属猪～猪猪猪！”日前，曾在民间引起巨大轰动的恒源祥十二生肖广告在沉寂许久之后，如今又推出了2009年新版。由于该广告内容台词重复无趣，不但再次被观众批评为“折磨人的广告”，更被网友们戏称为“新年荧屏第一雷”。



十二生肖升级，考验观众心理极限

去年春节，恒源祥的广告着实火了一把，在一分钟的时间里，广告背景音从“鼠鼠鼠”一直叫到“猪猪猪”，把十二生肖叫了个遍，其单调的创意和高密度的播出，遭到许多观众炮轰。让人大跌眼镜的是，恒源祥公司似乎乐此不疲，日前，他们又适时推出了其升级版的“姊妹”广告，从“牛牛牛”一直叫到“猪猪猪”。

记者日前在东方卫视看到了这则广告。在一分多钟的时间里，12个代表着十二生肖的演员依次登场，而口中的台词和去年如出一辙，把十二生肖依次说了个遍。

该广告播出后，恶评纷至



广告截图

恒源祥官方网站上挂着“2009年版十二生肖贺岁广告即将播出”的告示，其中表示这则广告的播出时间为“2009年1月25日至31日”，播出范围包括了安徽卫视、东方卫视、辽宁卫视等七家卫视。

新版广告跟旧版是如出一辙，“我属牛～牛牛牛！我属虎～虎虎虎！我属兔～兔兔兔！……”足足一分钟内就是牛牛牛、虎虎虎、兔兔兔，十二生肖每个念三次。两个版本不同的是，新版不再是只用动画，而是选了一些长得“绿眉绿眼”的人来扮生肖动物，同时背景音也由原来的童声升级成了男女老少混声用RAP的形式搞合唱。

该广告播出后，恶评纷至

沓来。天涯社区网友认为这是恒源祥“一而再、再而三考验我们接受的心理极限”。还有网友认为，“恒源祥已经把低级作为一种炒作的方式，而且乐此不疲。”也有人质疑说，这只是恒源祥的炒作，能短时聚集大量关注，比常规广告轰动得多。

据说，看完这则广告的观众有的想砸电视机、有的想撕羊毛衫。

是生肖文化还是哗众取宠？

由于这则广告的特殊性，推出不久，连台湾“东森新闻”也开始关注报道了。报道称，去年的生肖广告让恒源祥一夜之间家喻户晓，或许是因为这样的经验，恒源祥今年

不怕骂，新版十二生肖广告再来和民众拜个年。

营销专家、新生代市场监测机构副总肖明超向记者表示，恒源祥的十二生肖广告“没有核心价值”。他认为，这则广告有哗众取宠之嫌，既无法对销售产生刺激作用，也无法提升品牌的美誉度和忠诚度。这种挑战消费者忍耐程度的广告会损害品牌的美誉度。一则好的广告应该是以顾客为导向，而不是以自己为导向。

记者本想就此采访恒源祥相关负责人，但因为休假的缘故，一直未能联系上，不过恒源祥早前曾表示，推广十二生肖文化是恒源祥长期以来坚持的事，不会因为被骂就放弃。

宗和



爱情斑马线 两颗红心一句I LOVE YOU

“爱情需要一条斑马线才安全。”这句网络上流传的话，在很多成都人看来，说的就是成都合江亭的“爱情斑马线”。春节期间，这条爱情斑马线换上了新装，大红色、两颗红心、一句 I LOVE YOU，形成一条城市红地毯。据了解，这条红色斑马线在全国属首创。

每至节假日，都会有新人来合江亭拍摄外景，屡屡出现数百对新人扎堆的景象。也不时有新人结伴横穿马路。去年五一期间，距离天桥桥南路滨江路口约100米的地方多了一条人行横道，它有一个美丽的名字：爱情斑马线，这是交警三分局一大队合江亭组为新人们打造的。

虽然被冠名为“爱情斑马线”，但在外观上和使用功能上与其他的斑马线并无差异。“当时也是打一个概念，

主要抓住新人的心理，引导大家走人行道。”成都交警三分局民警说，去年的七夕、国庆，人行道加上立锥筒，效果很好。“我们就想是不是可以借用成都公交车专用道的红色路面，让这条斑马线有一些改变，让这个不足一平方公里的合江亭，意义上有所升华。”

年底，他们在网上查阅了一些国内外有特色的斑马线作为借鉴。最后设计样式定为红色底面铺上白色人行道，中间画上两颗心代表新人们心心相印，然后写上“ I LOVE YOU”的英文字样，象征“爱情斑马线”。

设计样本很快通过上级部门批准，年前开始动工，1月29日竣工完成。交警三分局民警说，下一步他们还打算在斑马线上标上中英文“爱情斑马线”。据《天府早报》

年货“交易风” 糖果、水果、礼盒最热门

要上班了，春节长假进入收尾阶段，网上的闲置年礼年货交易开始热闹起来。记者日前在几个购物网站和换客网站上看到，从1月29日开始，发布消息希望置换“鸡肋礼品”和“鸡肋年货”的信息开始多了起来。网友待换的年货从烟酒、茶具、保健品到服装、健身卡可谓五花八门，甚至还有家里剩下的鞭炮。

年货上网打折抛售

“百货大楼500元购物卡460元出售，或者换同等价值的手机。”

“过年朋友送的茅台舍不得喝，380元亏血本卖了！”

不少“非专业”店家，趁着节日的最后时间，将家中用不着的年货，挂上了网进行打折抛售。

而在温州一个论坛上，一名网友更是将亲戚春节送来的特产以一元钱价格拍卖出售：“正宗湘西腊肉，一大袋子吃不完，随便卖着玩。和温州酱油肉风味截然不同，想要的留话。”

在网上，这样的“非专业”店家有很多，基本上都是在网上处理春节期间家中的年货。

鞭炮、气球啥都换

记者登录几家换客网站

发现，网上待换的年货主要以烟酒、茶具、保健品和各种礼盒为主。同时，家里剩下的鞭炮、气球、中国结甚至孔明灯等节日用品也登上了“换客”网站。据了解，很多“换客”都是抱着试试看的心态将闲置年货放到网上，并不明确自己想换些什么，因此，一些“换客”在“交换意向”一栏只写上了“随便什么，喜欢就好”。

网友小朱告诉记者，他在春节期间，已经上网“预约”购买了不少东西。

“由于是春节别人送的东西，很多人不知道这些礼物具体值多少钱，只是估了一个大概就便宜卖了，虽然因为快递的原因我暂时还不能收到，但节后应该就会大丰收了。”

糖果、水果、礼盒居前三

而资深网民“小虫”则建议，“换客”最好选择同城交换，可能的话，互相留下电话等联系方式，并且交换时尽量索取商品的发票等凭证。

据购物网站工作人员透露，每年春节长假的最后几日，都是网站交易的高峰期，其中80%归功于新年闲置年货网购交易额。在交易拍卖的闲置物品中，糖果、水果、礼盒数量位居前三位。

网文

热帖排行

(截至1日17时)

新华网论坛

千人麻将大赛能提高“国粹”文化内涵？

ID: 刘效仁

网友反应：将麻将定位为“国粹”这是在亵渎中国文化，它的文化内涵就是赌博，虽然在一定程度上它只是个娱乐项目，但是定位“国粹”文化简直是天方夜谭。

新浪论坛

你有“节后综合征”吗？

ID: 大株株

网友反应：长假结束了，又困又累，疲倦不堪，身边的同事都是这样，看来大家都“节后综合征”，得好好休息一下，补充睡眠，调整作息时间，恢复正常。

大旗网

才走养路费，又来机动车排污费。

ID: 阿I

网友反应：排污费出来以后，是能解决污染还是能解决道路拥堵？如果什么都解决了的话，那么推出这个只是为了增加收入，真是前门走了狼，后门又来虎啊！

网言网语

美发行首份博客报纸

虽然不少报纸受网络媒体冲击而不得不停刊，美国日前却出现了一份由“博客”文字组成的印刷报纸。这份名为《印刷博客》的报纸每周出版一期，在美国芝加哥和旧金山等地免费发放。在首次发行的2600份报纸中，有数百份将通过邮寄的方式免费发放到芝加哥和旧金山。

他们的目标是将出版过程自动化，同时允许读者决定下一起推出哪些博客文章。该博客报纸负责人表示，他们要找的并不是那些有人气的博主主的文章，而是在各个领域有见地的内容，那些行业专家，在营销、金融、教育等领域有见地的人。

木文

乱弹专区

2009央视春晚“牛”语

1、“以前人吃粉丝，现在‘粉丝’吃人。”——《我有点晕》姜昆、戴志诚

2、“以前养个儿子叫狗子，现在养条小狗叫儿子。”——《我有点晕》姜昆、戴志诚

3、“我骄傲啊。”——《吉祥三宝》孙涛、邵峰、徐囡楠

4、“人是水货，心是行货。”——《北京欢迎你》郭达、蔡明等

5、“你可雷死我了。”——《北京欢迎你》郭达、蔡明等

6、“外国生的，就是外甥。”——《五官新说》马东等

7、“兔子不吃窝边草，何况质量又不好，何必非在身边找。”——《暖冬》冯巩、金玉婷

8、“穿上我的马甲，明年就是奥巴马，穿上我的长袍，趴下就是藏獒。”——《暖冬》冯巩、金玉婷

9、“你这大海龟就别和我们这皮皮虾较劲了。”——《暖冬》冯巩、金玉婷

10、“潜艇上的规则就是潜规则。”——《水下除夕夜》尚大庆等

11、“姚明个大，生个孩子就能跑。”——《黄豆黄》黄宏等

12、“不差钱。”——《不差钱》赵本山、小沈阳、毛毛、毕福剑

13、“人这辈子还有更痛苦的事情是什么，你知道不？就是人没死，钱花没了！”——《不差钱》赵本山、小沈阳、毛毛、毕福剑

14、“人这一生多短暂呀。眼睛一闭，一天就过去；眼睛一闭，不睁，一辈子就过去了……”——《不差钱》赵本山、小沈阳、毛毛、毕福剑

15、“人这辈子最痛苦的事情是什么，你知道不？就是人死了，钱没花了！”——《不差钱》赵本山、小沈阳、毛毛、毕福剑

16、“你是男服务员是吧？长得挺委婉的。”——《不差钱》赵本山、小沈阳、毛毛、毕福剑

17、“你的大恩大德我一辈子不会忘记你，我做鬼也不放过你。”——《不差钱》赵本山、小沈阳、毛毛、毕福剑

IT社区

GOOGLE黑了互联网？

谷歌网页搜索功能北京时间1月31日夜间出现故障，用户搜索任何关键词，谷歌均提示搜索结果含有恶意软件，并跳转到合作网站页面。该故障持续了将近一个小时才得以恢复。

据了解，从北京时间1月31日10点30分到11点25分左右，谷歌的所有搜索结果都显示相同的警告信息：“该网站可能含有恶意软件，有可能会危害您的电脑”，链接提示用户到与谷歌合作的网站stop-badware.org，并提示用户的搜索结果可能潜在的危险。即使用户无视警告并点击链接，

仍无法打开网页。专家预计该故障导致谷歌广告收入损失200万至300万美元。随后，谷歌在其博客上发表声明解释这一故障“仅仅是人为错误”。



Google出错页面截图